

ВЕРЕСЕНЬ

Місячник основ безпеки життєдіяльності

„Щоб не трапилось біди, пам'ятай про це завжди”

Мета: пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному розвитку особистості.

Гасло: «За молодість і майбуття! За здоровий спосіб життя!».

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Перший урок	під гаслом «ПРИЙДИ ДО СЕРЦЯ, УКРАЇНО, БЛАГОСЛОВИ ДОБРОМ МЕНЕ»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	02.09	1-5 класи	кл.керівники	
	Перший урок	національно-патріотичного спрямування «Герої завжди поміж нас »	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	02.09	10-11 класи	кл.керівники	
	Перший урок	національно-патріотичного спрямування «Хай знає увесь світ: ми-українці!»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	02.09	6-9 класи	кл.керівники	
2	У рамках проведення Всеукраїнського профілактичного заходу	«Урок із поліцейським» з інспектором ювенальної превенції відділення поліції	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	за домовленістю	5-11 класи	ЗДВР, соц.педагог, вчитель предмету «Захист України»	
3	Екологічна акція	<u>Міжнародний день чистого повітря для блакитного неба</u> (резолуція ООН)	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення особистості до природи	<u>6 вересня</u>	1-11 класи	Педагог організатор	

4	Класні виховні години	Вибори до органів самоврядування. Бесіди про необхідність дотримання учнями Статуту школи, правил для учнів	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	1 тиждень	1-11 класи	соц.педагог, психолог	
5	Тиждень знань Правил Дорожнього руху	<ul style="list-style-type: none"> Єдиний урок з Правил дорожнього руху та техніки безпеки під час освітнього процесу 	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	09.09.-13.09.	1-11 класи	кл.керівник	
6	Всеукраїнська кампанія «Голуб миру»	<ul style="list-style-type: none"> Конкурс малюнка на дошці до Міжнародного Дня миру . Година спілкування під гаслом “ Ми прагнемо миру!” Конкурс дитячого малюнка під гаслом «Україна майбутнього» 	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	20.09		пед.- організатор кл.керівники	
7	Заходи з попередження жорстокості та насильства в учнівському середовищі (булінгу) Інформаційний дайджест	<p>Тиждень булінгу</p> <p>Бесіди: «Обережно - кібербулінг!»</p> <p>Перегляд відео на тему «Зупиніться! Моя історія про булінг та кібербулінг»</p>	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до себе	23.09-27.09	1-11 класи	пед.- організатор соц. педагог кл.керівники	
8	Загальношкільна учнівська конференція	<p>«Мій лідерський стартап»- вибори Голови учнівського самоврядування.</p> <p>«Основні завдання діяльності учнівського самоврядування»</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Вибори активів класів та делегування представників класних колективів до Ради школи. ✓ вибори голови Ради школи ✓ планування роботи учнівського самоврядування 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	Протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник пед.- організатор	

9	Інтелектуально-спортивний турнір	Олімпійського тиждень	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	16-20 вересня	1-11 класи	пед.- організатор, вчителі фізкультури	
Тематика виховних бесід:		<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Дорожньо-транспортний травматизм»; ❖ «Щоб здоров'я міцне мати, слід з дитинства про це дбати!» ❖ «Булінг: причини та наслідки»; ❖ «Здоров'я понад усе» 	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до себе	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	

ЖОВТЕНЬ

Місячник сприяння творчому розвитку особистості

Мета: створення належних педагогічних передумов для розкриття індивідуальних особливостей кожного ліцеїста; виявлення та сприяння розвитку інтелектуально здібних ліцеїстів; сприяння самовираженню учнів у різних видах діяльності, задоволенню їх потреб, інтересів та стимулювання творчого самовдосконалення; підвищення інтересу до вивчення базових дисциплін, виявлення рівня сформованості вмінь через гуртки, секції тощо; виховання компетентної особистості здатної здійснювати самостійний вибір та приймати відповідальні рішення.

Гасло: «Можливо ти в цьому світі лише людина, проте для когось ти цілий світ».

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	День працівників освіти	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Єдиний день самоврядування; ▪ Привітання педагогів «О педагог! Душа твоя прекрасна!» 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	04.10.	1-11 клас	ЗДВР ПО	
2	Смайликовий відеоролик	«Життя учителя – дитинства передзвін, налитий сонцем нехай буде він!»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	04.10.	1-11 класи	ПО муз.керівник кл.керівники	

3	Тиждень патріотичний з нагоди відзначення Дня захисника України.	«Від козаків до кіборгів»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави	14-18.10.	9-11 класи	ЗДВР кл.керівники ПО	
4	День козацтва Посвята в п'ятикласники	«Ми майбутні чемпіони»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави	17.10.	5 класи	вчитель предмету «Захист Вітчизни» ПО	
5	Благодійний проєкт	«Милосердя і доброта- людства два крила»	Соціальна та громадянська компетентності	Уміння вчитися впродовж життя	21.10.-25.10.	1-11 класи	ПО Соціальний педагог	
6	Інфоковід	<u>Всесвітній день миття рук</u>	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	<u>15 жовтня</u>	1-11 класи	Медична сестра кл.керівники	
8	Інформаційний проєкт	<u>Інтернет-безпека для дітей</u> Розробка пам'ятки «Маркери булінгу»	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до себе	14-25.10	1-11 класи	вч. інформатики	
9	Патріотичний хештег	Челендж " Плекаймо в серці рідне слово!	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості і до суспільства і держави	23.10	11 класи	ПО	

<u>Тематика</u> <u>ВИХОВНИХ ГОДИН:</u>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Гордість України – наші чемпіони спортсмени»; ❖ «Тепло долонь і серця – захисникам України» ❖ «Найздібніша людина та, яка зуміє вчасно і точно визначити свої здібності»; ❖ «ВУСТАМИ ДИТИНИ ГЛАГОЛИТЬ ІСТИНА ». 	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	
---	---	-------------------------------	---	-----------------	------------	-------------	--

Листопад

Місячник правового виховання

«Я – громадянин, я – патріот, я – учень!»

Мета: Формування правової культури, прищеплення учням поваги до прав і свобод людини, забезпечення знання і виконання ліцеїстами Законів України.

Гасло: «Вітчизна свята, дорога Україно, для кожного з нас ти у серці єдина»

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Рейд	«Геть паління! Ми здорове покоління»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до себе	04.11-08.11	5-11 класи	соц.педагог	
2	День української писемності та мови	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Конкурс плейкастів «Рідна мова - серця мого подих» ▪ «Радіодиктант національної єдності» 	Спілкування державною мовою Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	28.10	1-11 класи	пед.- організатор, вч. інформатики вч. укр.мови	
3	Предметний тиждень	Тиждень правознавства «Що означає бути громадянином держави»	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і	11-15.11	5-11 класи	вчитель правознавства	

				держави				
4	Виставка-реклама	Література із питань правового виховання	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	11.11.-15.11.	5-11 класи	бібліотекар	
5	Тренінг	«Учень. Громадянин. Патріот»	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до себе	13.11.	9-11 класи	вчитель історії, правознавства	
6	Бесіди	«Знай свої права! Не забувай про обов'язки!» (за статтями Конвенції прав дитини), присвячена Всесвітньому дню прав дитини	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	14.11	1-11 класи	кл.керівники	
7	Історичний екскурс	«ПАМ'ЯТАЄМО! ПОМИНАЄМО! НЕ ДОПУСТИМО!»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	20.11	5-11 класи	вчитель історії, правознавства	
8	День гідності і свободи Документальна панорама пам'яті	«У їхніх серцях жила Україна» до святкування Дня Гідності та Свободи. (за участю учасників АТО, Майдану, активістів волонтерського руху)	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	За домовленістю	9-11 клас	Вчитель історії, пед.-організатор	
9	Історичний годинник	«Україна. Шлях до Свободи»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	21.11	9 клас	Вчитель історії	
10	Меседж толерантності	МИСТЕЦТВО ЖИТИ РАЗОМ – ТОЛЕРАНТНІСТЬ <u>Міжнародний день</u>	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення	<u>15 листопа</u>	1-11 класи	практичний психолог	

		<u>терпимості (толерантності)</u>	мовою	до себе	да		соц. педагог	
11	ІНФОРМАЦІЙНІ ПАЗЛИ ДО ДНЯ ТОЛЕРАНТНОСТІ	«Усі різні – усі рівні»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до себе	15.11	1-4 класи	ПО	
12	Свіча пам'яті	Трагедія Голокосту - найтяжчий злочин проти людства	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	21.11	1-11 класи	Вчитель історії, кл.керівник	
13	Акція	«16 днів проти насильства» - за окремим планом	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	25.11-10.12			
	<u>Тематика виховних годин:</u>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Героями не народжуються – героями стають!»; ❖ «Україна - це територія гідності і свободи»; ❖ «Ми - пам'ятаємо, ми – знаємо!»; <ul style="list-style-type: none"> ❖ «Кодекс честі козака»; ❖ «Гордий бути українцем». 	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	

ГРУДЕНЬ

Місячник національно-громадянського виховання

«Я - родина - Україна»

Мета: Допомогати ліцеїстам усвідомити себе як частину нації; спонукати до самовдосконалення громадянина-патріота, вироблення громадянського обов'язку, готовності стати на захист Батьківщини, виховувати почуття господаря держави; вивчати минуле народу, берегти свій дім, батьків, рід, народ, Батьківщину.

Гасло: Усі ми – це наша родина, це наша сім'я, це наша Україна

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про викон
-------	---------------------------	----------------------------------	------------------------	----------------	--------------------	------------------	----------------------------	--------------------

								ання
1	Акція (за окремим планом)	«16 днів проти насильства»	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе та до інших	25.11 - 10.12	1-11 класи	ПО, соц.педагог, психолог	
2	Виставка приурочена Міжнародному дню боротьби зі СНІДом	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Виставки-конкурси соціального плакату, реклами, фоторобіт та дитячого малюнка з питань формування здорового способу життя серед учнівської молоді; 	Інформаційно- цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	02.12.- 04.12	5-11 класи	вчителі інформатики, пед.- організатор соц. педагог	
3	Патріотичний тиждень	Тиждень патріотичного виховання	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	02-06.12	1-11 класи	ЗДВР, ПО, Класні керівники	
4	МЕДИТАТИВНА АРТ-ТЕРАПІЯ «	«Берегиня вроди - українська хустка» Челендж «Хустку одягаю перемогу закликаю»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	06.12.	1-11 класи	ПО	
5	Квест –програма	»СОНЯЧНІ ВІТРИЛА ЗНАНЬ- 100 ДНІВ В ШКОЛІ»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до себе	22.11	1-11 класи	ЗДВР ПО кл.керівники	
6	Тиждень профорієнтації (за окремим планом)	Тематичні зустрічі «Обираємо свій шлях» для учнів та батьків за участю викладачів навчальних закладів, представників різних професій, фахівців Центру зайнятості .	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до себе	16 – 20.12	1-11 класи	ЗДВР практичний психолог соц. педагог	
7	Виставка	«Духовні скарби твої, Україно»		Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	18-22.12	1-11 класи	бібліотекар	

8	Тренінг	«Антикібербулінгова кампанія»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	16-18.12.	1-11 класи	Вчитель інформатики	
9	Віншувальні вітання	<u>День святого Миколая</u>	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	<u>19 грудня</u>	1-11 класи	ПО, муз.керівник	
10	Тиждень цікавинок	Тиждень цікавинок (за окремим планом)			23-27.12			
11	Засідання Ради «Лідер»	Підведення підсумків роботи активів класів, учнівського самоврядування в I семестрі	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	26.12	5-11 класи	кл.керівник пед.- організатор	
12	Бесіда-інструктаж	Про правила поведінки на вулицях і дорогах у зимовий період «Обережно! Ожеледиця!»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	26.12	1-11 класи	кл.керівник	
		Проведення інструктажу з попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров'я із записом до класного журналу.	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи				
<u>Тематика виховних бесід:</u>		<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Шлях мужності і слави»; ❖ «Військова служба – поклик долі»; ❖ «Національна Гвардія України: Честь + Мужність + Закон»; ❖ «Військові традиції і сучасність». 	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	

СІЧЕНЬ

Місячник ціннісного ставлення до держави та суспільства

Мета: утвердження в почуттях особистості патріотичних цінностей, поваги до культурного та історичного минулого України.

Гасло: Сила українців в єдності.

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Тематичні заходи	<ul style="list-style-type: none">▪ 27 січня – міжнар. день пам'яті жертв Голокосту▪ 29 січня – вшанування пам'яті Героїв Крут	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	27.01. 29.01	5-11 класи	ПО	
2	Патріотична інтерактивна фотогра із хештегом «Україна починається там, де доля ясна усміхається»	«Людина серед людей»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	22.01	10-11 класи	педагог - організатор	
3	Тиждень: До Дня Соборності України: Українада	<u>Патріотичне коло «Суверенній Україні слава нині і повік»</u>	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	20.01. 24.01.	1-11 класи	ПО, кл.керівники, вчитель історії	
4	Флешмоб	«Молодь громади здатна змінити світ»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до себе	23.01	10-11 класи	ПО	

5	БЛІЩ- КРОСЕНС	"В Гетто метелики не живуть"	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	30.01.	7-8 класи	ПО	
6	ІСТОРИЧНИЙ ХРОНОТОП	ДЕНЬ КІБОРГІВ. "Фортеця кіборгів"	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	30.01	5-11 класи	ПО Класні керівники	
7	УРОК ДЕРЖАВНОСТІ	"Україна - єдина країна!"	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	23.01	1-11 класи	кл.керівники	
<u>Тематика виховних бесід</u>		❖ «День Соборності України: історія свята (До дня Соборності); ❖ «Живий ланцюг єднання»; ❖ «День Соборності України – єднання сили й духу народу»; ❖ «Яким я бачу майбутнє своєї держави».	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	

ЛЮТИЙ

Місячник ціннісного ставлення до держави та суспільства

Мета: підвищення престижу військової служби як виду державної служби, визнання й забезпечення в реальному житті прав дитини як найвищої цінності держави і суспільства; усвідомлення взаємозв'язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю; визнання духовної єдності населення усіх регіонів України, спільності культурної спадщини та майбутнього

Гасло: Патріотизм – серцевина людини, основа її активної позиції.

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Тематичний захід	<ul style="list-style-type: none"> ▪ присвячена пам'яті загиблим захисникам України ▪ (15 лютого – День вшанування учасників бойових дій) <p>«Уклонімося пам'яті загиблих героїв!»</p>	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	15.02	5-11 класи	пед.-організатор	
2	Святкові хвилинки	<u>День всіх закоханих</u>	Обізнаність та самовираження у сфері культур	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	14.02	5-11 класи	кл.керівник пед.- організатор, муз.керівник	
3	ІНТЕРАКТИВНА ГРА	«ВСЕ БУДЕ Україна»	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	06.02.	5,6 класи	ПО Класний керівник	
4	Патріотичне коло	"Подорож майданом"	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	20.02.	8,9 класи	кл.керівник пед.-організатор	

5	До Дня рідної мови	Музичний ігроленд "Слухай і співай українською"	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	21.02.	6,7 клас	пед.- організатор, муз.керівник	
6	День пам'яті героїв Небесної сотні. Перегляд тематичних фільмів	«У ЇХНІХ СЕРЦЯХ ЖИЛА Україна»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	20.02	1-11 класи	ПО	
7	Зустріч з інспектором ювенальної превенції відділення поліції	Бесіди: «Злочинний намір та вчинення злочину», «Відповідальність підлітків за правопорушення та злочин».	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	За домовленістю	5-11 класи	ЗДВР практ.психолог кл.керівник вчитель права	
8	Зустріч з учасниками російсько-української війни	«Народжені вільними»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	За домовленістю	10-11 класи	пед.- організатор, педагогі радники	
9	ІНТЕРАКТИВНА ГРА	«ЖИТТЄВІ СХОДИНКИ ЛЕСІ УКРАЇНКИ»	Інформаційно-цифрова компетентність	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	23.02.	1-4 класи	Вчителі української літератури бібліотекар	

<u>Тематика виховних бесід</u>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ «День Святого Валентина» (листівки); ❖ «Відверта розмова про ввічливі слова»; ❖ « Національні герої в особах»; ❖ «Злочин і підліток». 	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	
---------------------------------------	--	---	---	-----------------	------------	-------------	--

БЕРЕЗЕНЬ

Місячник ціннісного ставлення до праці

Мета: передбачає усвідомлення ліцеїстами соціальної значущості праці, розвинену потребу в трудовій активності, ініціативність; розуміння економічних законів і проблем суспільства та засобів їх розв'язання, конкурентоспроможності й самореалізації за умов ринкових відносин, сформованість працелюбності як базової якості особистості.

Гасло: «Ми молоді, енергійні, завзяті – зможемо труднощі всі подолати!»

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1.	Відеопривітання	«Весняна краса жіночності»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	07.03	1-11 класи	ПО, самоврядування	
2	Навчально-тематичні віртульні екскурсії	<u>«Шевченкова криниця слова не міліє»</u>	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	10.03.	1-11 класи	ПО, бібліотекар, вч. літератури	

3	Патріотичні виховні годин «Воїни світла»	<u>День українського добровольця</u>	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	<u>13 березня</u>	5-11 класи	кл.керівники бібліотекар, муз. керівник, вч. літератури	
4	Трибуна ораторського мистецтва	«Живи, Кобзарю, в пам'яті людській»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	03 -07.03	1-11 класи	ПО, кл.керівники вч. літератури,	
5	Екологічний рейд	Всесвітній день Землі «Наша планета Земля - наш рідний дім» "Екологічний бумеранг"	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	20 березня	1-11 класи	Колектив ліцею	
6	Колограй	«Знання-пріоритет сильних. Дружба- умова непереможних» Селфімарафон «Дружба – клас, а знання – успіх!»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	17-21.03.	1-11 класи	кл.керівник	
7	Волонтерська платформа	«Добра дія рятує світ»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	протягом місяця	1-11 класи	ЗДВР ПО	
12	Конкурс агітаційних стіннівок	«Ми – учасники безпечного руху»	Уміння вчитися впродовж життя	Ціннісне ставлення до сім'ї, родини та людей	протягом місяця	1-5 класи	пед.-організатор	

<u>Тематика виховних бесід</u>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Про екологію ти дбай, сміття завжди розподіляй!»; ❖ «Для кожного покоління Т.Г.Шевченко – сучасник»; ❖ Як подбати про безпеку дітей в Інтернеті! ❖ «Проблема чистої води». 	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	
--------------------------------	--	--	-------------------------------	-----------------	------------	-------------	--

КВІТЕНЬ

Місячник ціннісного ставлення до природи

Мета: забезпечити підростаюче покоління науковими знаннями про взаємозв'язок природи і суспільства, допомогти зрозуміти багатогранне значення природи для суспільства в цілому і кожної людини зокрема

Гасло: Любіть і бережіть природу! За те в дарунок дасть вона вам і здоров'я, і життя!

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Екологічна акція	<u>Міжнародний день птахів (День орнітолога)</u>	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	1 квітня	1-5 класи	ПО бібліотекар	
2	Віртуальна природничо-географічна експедиція	«Красу Землі нащадкам передам»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	04.04	6,7 класи	ПО вч. географії	

3	Екологічний проєкт	«КНИГА СКАРГ ПРИРОДИ»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	01.-30.04	1-4 класи	кл.керівник пед.- організатор	
4	День здоров'я Патріотична естафета	«Ми молоді, а значить - сильні»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	08.04	1-11 класи	ПО, вчитель фізкультури	
5	Віртуальний екологічний журнал (до дня Землі)(22.04)	«Зупинися, людино, на мить... І відчуй, як планеті болить»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	18.04	9 класи	ПО вчитель географії, біології	
6	Всесвітній День Здоров'я (07.04) Бесіда	Виготовлення буклетів, листівок «Здоровий спосіб життя ліцеїста»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до природи	протягом місяця	1-11 класи	ПО Вчитель біології медсестра	
7	Великодні чарунки Волонтерська акція	«Великодні чарунки або кладу до кошика я перемогу...»	Обізнаність та самовираження у сфері культура	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	Протягом місяця	1-11 класи	ЗДВР	
8	Документальна панорама пам'яті	«Весни обірване суцвіття. У фокусі Чорнобиль»	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	26.04.	1-11 класи	ПО, класні керівники	
		«Чорнобиль – трагедія України» з хвилиною мовчання	Обізнаність та самовираження					

		у сфері культура					
<u>Тематика виховних заходів</u>	<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Екологічні проблеми людства»; ❖ Ми – єдиний розум із Землею і Всесвітом»; ❖ «Загроза екологічної катастрофи – одна з глобальних проблем людства»; ❖ «Хай лине увись передзвін великодній!». 	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави		5-11 класи	кл.керівник, психолог	

ТРАВЕНЬ

Місячник ціннісного ставлення до сім'ї, родини, людей

Мета: виховання поваги до батьків, сім'ї, родини; усвідомлення цінностей соціального спілкування; формування культури поведінки вдома, в школі, в громадських місцях; формування уміння і навичок подолання конфліктів.

Гасло: »Дружна родина-щаслива дитина. Щаслива дитина-могутня Україна!«

№ п/п	Форми виховної діяльності	Зміст виховної діяльності (тема)	Ключова компетентність	Змістові лінії	Терміни проведення	Вікова категорія	Відповідальні за виконання	відмітка про виконання
1	Трудовий десант	Весняна декада спостереження за птахами	Екологічна грамотність і здорове життя	Ціннісне ставлення до праці	(1-05 травня)	5-11 класи	кл.керівник рада школи	
2.	Заходи (за окремим планом)	4травня – міжнародний день протидії булінгу Тиждень протидії булінгу	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до особистості	29.04-03.05	1-11 класи	ЗДВР, ПО, соціальний педагог, класні керівники	

3	Заходи, приурочені до Дня пам'яті та примирення Уроки мужності	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Усний журнал «Вічний вогонь вимагає: Миру і щастя живим» ▪ Урок мужності «Пам'ятаємо минуле заради майбутнього» Бесіда «Хто за свободу вийшов проти смерті, тому немає смерті на землі»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	08.05 травня	5-11 класи	кл.керівник вчителі історії, рада ліцеїстів	
4	Заходи приурочені Дню Європи	(за окремим планом)	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	09.05	1-11.05	ПО, самоврядування	
5	Музична антерприза	<u>День матері в Україні</u> «У серці матері плачуть ніжно солов'ї» (відеопривітання)	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до сім'ї, родин и та людей	10.05	5-11 класи	ПО самоврядування	
6	Відео - урок Ніка Вуйчича «Прийми себе таким як є»	«Прийми себе таким як є»	Соціальна та громадянська компетентності	Ціннісне ставлення до сім'ї, родин и та людей	13-17.05	5-11 класи	психолог	
10	Тиждень профорієнтації учнів	<ul style="list-style-type: none"> • «Сенс життя і моє місце в ньому»; • «Твоя професія у світлі передових науково – технічних досягнень»; • «Здібності та їх використання у виборі професій». 	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	13-17 травня	10-11 класи	психолог, соц.педагог	
11	Вишиваний подіум. Етнографічна вітальня до Дня вишиванки	Флешмоб до Дня вишиванки "Моя вишивана Україна»	Спілкування державною мовою	Ціннісне ставлення до сім'ї, родин	16.05.	1-11 класи	ЗДВР ПО	

				и та людей				
12	Кольоровий тиждень	(за окремим планом)	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави	Останній тиждень місяця	1-11 класи	ЗДВР ПО Класні керівники	
13	Платформа профорієнтації Державної Служби Зайнятості	Бесіда «Твоя майбутня професія»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до себе	протягом місяця	11 класи	соц.педагог, практич. психолог	
14	Свято останнього дзвоника	«Святкова лінійка»	Ініціативність і підприємливість	Ціннісне ставлення особистості до себе	31.05.	1-11 класи	ЗДВР ПО	
<u>Тематика виховних заходів</u>		<ul style="list-style-type: none"> ❖ «Правила поведінки у громадських місцях»; ❖ «Любов до професії – основа майстерності»; <ul style="list-style-type: none"> ❖ «Престиж військової професії»; ❖ «Єдиний шлях, що веде до знання – це діяльність»; ❖ «Фізичне і душевне здоров'я». 	Обізнаність та самовираження у сфері культури	Ціннісне ставлення до культури та мистецтва	протягом місяця	5-11 класи	кл.керівник	